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June 8, 2022

Merkelová: Moje zprostředkování řešení ukrajinské
krize nemá smysl

english.almayadeen.net/news/politics/merkel:-no-point-in-my-mediation-to-solve-ukraine-crisis

Evropa

Bývalá německá kancléřka prozrazuje, že se v roce 2021 pokusila

zapojit ruského prezidenta Vladimira Putina do dialogu s Evropskou

unií.

Bývalá německá kancléřka Angela Merkelová

Bývalá německá kancléřka Angela Merkelová v úterý obhajovala svou

letitou politiku vůči Moskvě a prohlásila, že se „nemá za co

omlouvat“.

Ve svém prvním velkém rozhovoru od svého odchodu z funkce před

šesti měsíci Merkelová řekla, že při jednání s ruským prezidentem

Vladimirem Putinem nebyla naivní .
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"Diplomacie není špatná jen proto, že nefungovala," uvažoval 67letý

muž na jevišti v berlínském divadle v rozhovoru odvysílaném na

zpravodajském kanálu Phoenix .

Připomněla německo-francouzské úsilí o udržení mírového procesu v

Minsku z roku 2014 pro Ukrajinu. "Nemusím si vyčítat, že jsem se

dostatečně nesnažil," řekl konzervativní exkancléř.

Zapojení Putina do dialogu s EU

Pokud jde o válku na Ukrajině, Merkelová se domnívala, že nevidí

žádný smysl ve svém zprostředkování řešení války na Ukrajině, a

dodala, že ji Kyjev nežádal, aby v této věci zasáhla.

Zmínila, že se v roce 2021 pokusila zapojit ruského prezidenta

Vladimira Putina do dialogu s Evropskou unií , jejíž členové se v této

otázce neshodli.

Pozoruhodné je, že 25. února vydala Merkelová poprvé od svého

odchodu z úřadu veřejné prohlášení, v němž odsoudila ruskou

speciální vojenskou operaci na Ukrajině.

Ostřílená vůdkyně, která se s Putinem během 16 let u moci často

setkávala a prosazovala obchodně řízený, pragmatický přístup k

Moskvě, uvedla, že válka znamenala „bod obratu“.

Merkelová trvala na tom, že mírové pakty z let 2014-2015 byly v té

době považovány za nejlepší řešení pro ukončení bojů na východní

Ukrajině.

Je pozoruhodné, že Německo začalo být v dohledu Merkelové značně

závislé na ruském dovozu energie a dlouho otravovala západní

spojence svou podporou kontroverzního plynovodu Nord Stream 2 ,

který měl zdvojnásobit dodávky ruského plynu do Německa.

Současný kancléř Olaf Scholz projekt odložil na konci února kvůli

válce na Ukrajině a nejvyšší evropská ekonomika se nyní připojuje k

partnerům v EU v závodě o omezení své závislosti na ruské ropě,
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plynu a uhlí.

Rusko a NATO

Jak drakonické západem vedené sankce vůči Rusku zhoršují

ekonomickou krizi po celém světě a jak ruské jednotky získávají stále

větší postavení navzdory přílivu vojenské pomoci na Ukrajinu,

odhalují přímé zapojení USA do biologických laboratoří rozšířených

po východní Evropě a povstání neonacistů skupiny… Jak se věci

vyvinou?
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